

# 勝了又要勝

## ——莫斯科教會聖工近況

文／宋力強



春季靈恩佈道會獻詩

今年教會的聖工主題是「勝了又要勝」，年初新年靈恩佈道會的主題是「靠主得勝」，而5月春季靈恩佈道會則是「活潑的盼望」。兩次的靈恩佈道會，均由英國總會安排兩位工人，在英國透過網路證道分享，莫斯科教會信徒在會堂同步聚會。

英國教會徐西番雅執事再次取得簽證，於6月30日至7月16日前來俄羅斯協助聖工，舉辦了聖餐禮和為期五天的學生靈恩會，並多次探訪信徒及慕道者。原先本次學生靈恩會學員只有四位報名，後來預計回國的學生改變計畫，並另從中國大陸邀請兩位學生，共有八位學員全程參加。

經同靈提議和負責人會討論，下半年籌劃成立市場聚會點，因為有半數左右的同靈在這裡的一個貿易市場工作，其中有些人長

期沒有聚會。感謝神！今年上半年，一位在市場旁邊購買公寓的同靈，主動提出可以在他的家裡聚會。徵得市場同靈的廣泛同意，並準備講臺、白板、奉獻箱和坐凳之後，聚會點於10月20日開始聚會，暫安排每週二、五晚間八至九點查經聚會。先前同時間的網路查經照常，市場外的同靈在線上與聚會點的同靈同步聚會。

宣道工作仍維持每月第一個安息日的佈道會、週日家庭聚會和個人宣道為主。因為當地政府不允許發放傳單，因此教會製作了手機宣道文檔，其中包括本會基本信仰的文字資料、佈道及見證影音的網站連結。現有八位慕道者，有四位比較穩定，其中兩位已經報名洗禮。

感謝神的憐憫眷顧！雖然俄烏戰爭依舊持續，莫斯科數次受到無人機的襲擊，世界上許多國家對俄羅斯進行的各種制裁不曾停止，導致貨幣貶值、物價上漲，但莫斯科教會的聚會和其他各項聖工仍照常進行，基本上信徒的信仰穩定，大家的工作、生活也沒有受到太大的影響。

感謝各地同靈的關心和代禱！願一切頌讚榮耀歸主耶穌的聖名！哈利路亞，阿們！

